

se zdobenými žebry s ornamentálními motivy. Ve středu klenby se dochovala část nástěnné malby, která byla rekonstruována na počátku 21. století. Lze předpokládat, dle odhalených torz nástěnných maleb, že klenba byla výtvarně pojednána. Žebra se zbytky polychromie jsou spojena v kruhovém svorníku a dosedají na zdobené konzole. Tři průchozí místnosti při SV průčelí jsou zaklenuty valenými klenbami se vztyčnými výsečemi nebo s lunetami. Ostatní prostory nové, plochostropé, bez výraznější architektonické hodnoty. Podlahy v celém patře jsou nové, včetně truhlářských prvků.

Krov zámku novější, dvouúrovňový, vaznicový se stojatou stolicí a s kleštinami. Příčné zavětrování tvoří plné vazby krovu a podélné pásy u sloupků plných vazeb.

2. *zámecký park s altánem* + 3. *ohradní zdi parku* – parc.č. 3/1, 3/13, 3/14, 22/26, 22/27, 23 – Součástí návrhu na prohlášení je park rozkládající se na severní, západní a jižní straně. Park je na jihu situován na kamenném tarasu a je ohraničen novým kovovým plotem, který není součástí návrhu za kulturní památku. Park je udržován, zatravněn, nacházejí se v něm vzrostlé stromy. V západním rohu parku jižní části se nachází šestiboký altán zastřešený jehlancovou střechou, která je kryta novou krytinou. Altán je členěn polokruhovými arkádami vyplněnými polokruhovými okenními otvory s mříží a polokruhovým vstupem. Severní část parku je na SV straně ohraničena ohradní zdí. Zeď je pravděpodobně kamenná, je nahrubo omítnuta, koruna kryta taškami ve dvou řadách. Výška zdi je odstupněna podle nerovnosti okolního terénu. Park je na SZ straně ohraničen novými dřevěnými ploty, které nejsou součástí návrhu na prohlášení za KP.

4. *nádvoří a kašna* – st.parc.č. 1/6 – Plocha nádvoří je z části vydlážděna, z větší části je zatravněna. Nádvoří je ohraničeno novým kovovým plotem, který není součástí návrhu na prohlášení. Na nádvoří, na východ od zámku, je situována kamenná barokní kašna, která je součástí návrhu na prohlášení za kulturní památku. Kašna má bohatě tvarované a projmuté stěny vytvářející jakoby kruhový tvar. Kašna má po obvodu profil půloblouku a výžlabku s odstupněním. Kamenné stěny kašny jsou v rozích spojeny železnými kramlemi. Dno kašny kamenné, porostlé mechem, trávou. Dfík kašny se nedochoval.

5. *pozemky* – Návrhem na prohlášení jsou i pozemky – st.parc.č. 1/6 (zámek + nádvoří + kašna), parc.č. 3/1, 3/13, 3/14, 22/26, 22/27, 23 (zámecký park, altán, ohradní zeď na SV straně parku), k.ú. Myslkovice.

*Stav a využití* – Zámek je v dobrém stavebně-technickém stavu, bez výraznějších statických poruch. Zámek prošel rekonstrukcí v 19. století, ve druhé polovině 20. století a zejména po roce 2006. Budova je udržovaná, v současné době slouží jako restaurace a kulturní zázemí obce. Zámecký park je udržovaný, je v dobrém stavu. Kamenná barokní kašna na nádvoří není úplně v dobrém technickém stavu, má statické trhliny, dno porostlé mechem, trávou, kámen znečištěn.

*Datace* – Barokní jednokřídlový zámek z konce 17. století byl patrně postaven na místě pozdně gotické tvrze. Dnešní podoba je výsledkem pseudoslohové úpravy z 19. století. Roku 1877 koupil zámek hrabě Wratislav z Mitrovic na Dírné. V roce 1948 byl majetek rodu včetně zámku zestátněn a po roce 1989 opět postupně vrácen, včetně zámku. V roce 2006 odkoupila zámek od Eugena Wratislava obec Myslkovice. Od roku 2006 probíhá postupná obnova a úprava celého areálu.

***Věci, které nejsou předmětem tohoto řízení:***

- Nový dřevěný plot na pozemku parc.č. 3/1
- Nový kovový plot na pozemku st.parc.č. 1/6, parc.č. 3/13, 23, 22/27
- Nová ohradní zeď s branou na pozemku parc.č. 23